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Ședința Senatului din data de 13 decembrie 2017

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre integritatea, smerenia și demnitatea unui 

mare om de stat care a trecut la cele veșnice și care și-a pus întotdeauna poporul român deasupra 

intereselor personale.

Astăzi sunt încă plin de melancolie pentru că săptămâna trecută a plecat dintre noi cel 

mai demn reper moral pe care îl avea România, Regele Mihai I.

Zilele trecute, reciteam discursul regelui din Parlamentul României și trăiam fiecare frază 

pe care a rostit-o Majestatea Sa. La începutul discursului, Regele Mihai i-a invocat pe eroii 

neamului românesc, cei care au făurit și întregit această națiune. Națiune pe care, din nefericire, 

unii politicieni din Parlament sau din Guvern încearcă să o dezbine prin tot felul de așa-zise 

revoluții fiscale sau revoluții în justiție.

Dacă Regele Mihai I al României era anul acesta în puterea lui deplină, sunt sigur că ar fi 

susținut protestele democratice care au început pe 31 ianuarie a.c. în Piața Victoriei. Regele 

Mihai ar fi susținut protestele pentru că sunt strâns legate de valori înalte pe care Majestatea Sa 

le prețuia enorm: integritatea, libertatea, cinstea, corectitudinea și etica.

Etica în politică și în viața cotidiană este foarte importantă pentru mine, exact cum a fost 

și pentru Regele Mihai I al României. Tocmai de aceea, în numele sutelor de mii de români care 

au ieșit în stradă pentru prosperitate și pentru libertate în 2017 și în memoria Regelui Mihai, cer 

încă o dată demisia, atât oamenilor tară onoare din politica românească, a multor politicieni care
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încă sunt colegi în gândire, în simțire și în partid cu cel care i-a interzis accesul în propria țară 

Regelui Mihai I al României în anii '90, cât și celor care conduc statul român către marasm.

Astăzi este o zi de doliu pentru națiunea română. Astăzi este ziua în care Regele Mihai I a 

fost adus în propria țară cu un avion militar, urmând a fi purtat pe calea ferată pe care Casa de 

Hohenzollern a inaugurat-o în secolul XIX în România și pe care Majestatea Sa a iubit-o atât de 

mult.

Încă din tinerețea Majestății Sale, Regele Mihai a încercat să democratizeze România, 

fiind un exemplu pentru politicienii de atunci. Descendent al regilor Carol I și Ferdinand I, care 

au condus România în secolele al XlX-lea și al XX-lea, în perioada în care am obținut 

independența și reîntregirea neamului, Mihai 1, conducătorul Casei Regale a României din 

dinastia Hohenzollern-Sigmaringen, a fost omul de stat care ne-a lipsit enorm în perioada post- 

comunistă. Demnitatea cu care a privit întotdeauna poporul român și spiritul de sacrificiu 

reprezintă două valori pe care Regele Mihai le-a impus cu smerenie, valori pe care niciun 

politician nu a îndrăznit să i le conteste Regelui în spațiul public, deși unii exponenți ai puterii 

cleptocrate au făcut-o în cercuri private.

Regele voia o România liberă și prosperă, o Românie care să își asume trecutul istoric. 

Indiferent că vorbim despre Războiului de Independență, despre Marele Război al Reîntregirii, 

despre perioada interbelică, despre Al Doilea Război Mondial sau despre comunismul care ne-a 

măcinat patria atâtea decenii, important este să conștientizăm cu toții greșelile trecutului ca să nu 

le mai repetăm în viitorul demn pe care dorim să îl avem.

Instituțiile statului trebuie să lucreze doar în interesul cetățenilor și niciodată să nu 

permită flagelului corupției să văduvească românii de drepturile lor scrise cu sângele eroilor 

noștri. Democrația constituțională va fi solid ancorată în România în momentul în care marea 

majoritate va conștientiza că nu trebuie să ne îndreptăm spre nepăsare și uitare, ci trebuie să fim 

curajoși și implicați, indiferent de ce fac sau ce spun unii demnitari ai statului român care nu fac 

cinste țării.
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Regele mai voia ceva, voia un lucru pe care și-l doresc toți românii de bună-credință. 

Regele Mihai I își dorea ca România să aibă o infrastructură modernă, să putem călători în 

siguranță pe autostrăzile patriei, care să fie unite de la Vest la Est. Își dorea să avem porturi și 

aeroporturi moderne, pentru că așa a gândit întotdeauna cel mai de seamă conducător al 

României din ultimii 80 de ani. În opinia Majestății Sale, țara trebuie să fie unită, solidară și 

totodată conectată la Europa. Podurile construite în perioada regalității au dăinuit mai bine de un 

veac, în vreme ce autostrăzile noastre se surpă pe zi ce trece. Nu, nu ar mai trebui să permitem 

așa ceva. Banul public trebuie cheltuit inteligent, iar infrastructura, educația, cultura, justiția și 

sănătatea trebuie să fie prioritare pentru orice Guvern al României.

Acum facem parte din Uniunea Europeană și avem o mulțime de drepturi ca cetățeni 

europeni. Odată cu aceste drepturi vin însă și îndatoririle. Este de datoria noastră ca cetățeni 

europeni și ca cetățeni români să nu îi lăsăm pe unii decidenți politici să tragă sforile pentru 

interesele lor meschine și să fim implicați activ și proactiv în comunitate. Eroii noștri ne obligă 

să facem ceva pentru a aduce prosperitate în România. Nu-i putem uita pe eroii neamului 

românesc, cum nu trebuie să îi uităm pe demagogii care ne-au adus în situația de astăzi, în care 

trebuie să ieșim în stradă ca să ne cerem drepturile și să ne spunem nemulțumirile.

România este în NATO și în Uniunea Europeană și datorită Regelui Mihai care a mers 

personal în SUA, Suedia și Franța pentru a susține cauza românească.

Mulți se vor întreba dacă s-a sfârșit o lume odată cu trecerea la cele veșnice ale Regelui 

Mihai I. Răspunsul e nu, sigur nu. pentru că Regele Mihai I al României vă trăi întotdeauna în 

sufletul nostru și ne va călăuzi acțiunile în momentele de cumpănă ale acestui neam. Depinde 

doar de noi dacă vom respecta valorile și credințele pentru care Regele a luptat o viață întreagă. 

Depinde doar de noi dacă vom duce România unde și-a dorit Majestatea Sa. Depinde doar de noi 

dacă vom fi puternici și drepți, chiar și în momente în care simțim că trebuie să renuntăm.

Nu te vom uita niciodată, Majestate! r 1 Î A

Vlad Alexandrescu.

Senator USR
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